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DECISIÓN FINANCIERA FINAL 
 
 

 

Proponente N° 1 
ASEGURADORA SOLIDARIA DE COLOMBIA ENTIDAD COOPERATIVA 
NIT. 860.524.654-6 

 

 
 
 
OBSERVACION: El proponente  ES HÀBIL FINANCIERAMENTE  
 

 
 
. 
 
 

(ORIGINAL FIRMADO) 
JHOAN ALEXANDER NOVOA MOSQUERA 

DIRECTOR FINANCIERO 
 
 
 

Proyectó: Diana Rico 
               Profesional de Apoyo 

 

14.3 DOCUMENTACION FINANCIERA 
INDICADORES 

DEL 
PROPONENTE 

HÀBIL 
NO 

HÀBIL 

CAPACIDAD ORGANIZACIONAL  
 

  

Rentabilidad De Patrimonio: Utilidad operacional dividida por el 
patrimonio. Debe demostrarse un valor igual o superior a 0.09 

0.09 X  

Rentabilidad del activo: Utilidad operacional dividida por el activo 
total. Debe demostrarse un valor igual o superior a 0.01 

0.01 X  

DOCUMENTOS DE CONTENIDO FINANCIERO 
 

  

ÍNDICE DE LIQUIDEZ: (Activo corriente/pasivo corriente) Debe 
demostrarse una liquidez igual o superior a 1.5 2,05 X  

ÍNDICE DE ENDEUDAMIENTO: Pasivo total/activo total) Debe 
demostrarse un endeudamiento igual o menor al ochenta y cinco por 
ciento (85%). 

79% X  

RAZÓN DE COBERTURA DE INTERESES: Utilidad operacional 
dividida por los gastos de intereses. Debe demostrarse un valor igual o 
superior a 2 o INDETERMINADO 

INDETERMINADO X  
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Proponente N° 2 
ALLIANZ SEGUROS S.A. 
NIT. 860.026.182-5 

 

 
 
 
OBSERVACION: El proponente  ES HÀBIL FINANCIERAMENTE  
 

 
 
. 
 
 

(ORIGINAL FIRMADO) 
JHOAN ALEXANDER NOVOA MOSQUERA 

DIRECTOR FINANCIERO 
 
 
 

Proyectó: Diana Rico 
               Profesional de Apoyo 

 
 

14.3 DOCUMENTACION FINANCIERA 
INDICADORES 

DEL 
PROPONENTE 

HÀBIL 
NO 

HÀBIL 

CAPACIDAD ORGANIZACIONAL  
 

  

Rentabilidad De Patrimonio: Utilidad operacional dividida por el 
patrimonio. Debe demostrarse un valor igual o superior a 0.09 

0.14 X  

Rentabilidad del activo: Utilidad operacional dividida por el activo 
total. Debe demostrarse un valor igual o superior a 0.01 

0.02 X  

DOCUMENTOS DE CONTENIDO FINANCIERO 
 

  

ÍNDICE DE LIQUIDEZ: (Activo corriente/pasivo corriente) Debe 
demostrarse una liquidez igual o superior a 1.5 5.70 X  

ÍNDICE DE ENDEUDAMIENTO: Pasivo total/activo total) Debe 
demostrarse un endeudamiento igual o menor al ochenta y cinco por 
ciento (85%). 

85% X  

RAZÓN DE COBERTURA DE INTERESES: Utilidad operacional 
dividida por los gastos de intereses. Debe demostrarse un valor igual o 
superior a 2 o INDETERMINADO 

INDETERMINADO X  


